



2010齐鲁地产“三名”评选尘埃落定

经过历时一个多月的资料提交与专家评审,由齐鲁晚报主办的“2010中国(山东)住交会名人、名企、名盘”的评选终于尘埃落定,榜单今日新鲜出炉,一批具备良好的社会责任感、拥有不错口碑的企业、楼盘和个人成功加冕。

“三名”榜单 今日揭晓

2010山东住交会“三名”评选一共收到了一百余家省内房地产企业的报名参与,经过专家的初选复选,业内媒体联盟的考察,广大市民的投票参与,获奖的个人、企业和楼盘最终确定。

齐鲁置业有限公司董事长马莹、南益地产集团山东区域总经理王明春、济南阳光壹佰房地产开发有限公司董事长刘伟、中铁十局集团房地产开发有限公司董事长、党委书记刘序勇、中国重汽集团副总经理兼房地产开发公司董事长刘荣捷、火炬集团董事长陈岭、山东省鲁商置业有限公司党委副书记总经理徐东芬、恒大地产集团济南置业有限公司董事长谈朝晖、山东北大资源地产有限公司总经理袁相平和道通置业总经理盛峰等被评为“2010中国房地产(齐鲁)十大风云人物。”

中海地产、恒大地产、保利置业、绿地集团、海信地产、海尔绿城

置业、鲁能地产、阳光壹佰房地产、重汽地产、鲁商置业、天鸿置业、力高地产、中铁十局房地产、火炬集团、齐鲁置业、鲍德房产、天业恒基、祥泰实业、银丰地产、康桥置业、北大资源和三鼎地产等被评选为“2010中国房地产(齐鲁)名企大奖”。

海尔绿城全运村、中海奥龙观邸、恒大名都、绿地新里·卢浮公馆、鲁能领秀城、南益·名士豪庭、重汽·翡翠东郡、天鸿万象新天、山水泉城、火炬东第、逸城山色、现代逸城、蓝石大溪地、炫立方、尚品·清河、凯旋新城、凤凰山庄等被评选为“2010中国房地产(齐鲁)名盘大奖”。

“三名”榜单 展现业界风采

2010年是中国房地产业不平凡的一年,央企崛起来势汹涌、实力房企奋力向前、本土房企苦练内功,山东房地产业经过了长时间的历练,形成了现在本地房企、省内房企、全国性房企分羹市场,地产格局经历了数次演变,

推动着行业的进步。

2010年调控政策密集,被称作史上最严厉的楼市调控。每次调控都是一次大浪淘沙、重新排序的考验。而每次起伏,都有一批新的开发力量汇聚山东楼市的开发舞台上。

山东住交会三名评选致力于承担社会责任,让

行业参与者在年底进行一次深入的总结和探讨,并以自己的号召力和影响力,为行业探索新的发展方向。2010中国(山东)住交会“三名”榜单,呈现出的是一幅业界的全景图,正因为时间的洗礼,才孕育出现在的一支支肩负社会责任感的领军房企,涌现出一批批地产界能征善战的文才武将,造就出一个个口碑相传的典范人居楼盘。他们凭借自身的实力和品质,在更加严峻的政策环境和市场竞争面前从容应对、赢得青睐。

齐鲁地产奥斯卡 12月8日举行

2010中国(山东)住交会第七届三名颁奖盛典将于12月8日在山东剧院举行。届时上榜的名人、名企和名盘将接受加冕。除了颁奖仪式,还将有丰富的表演节目和与会者见面。一场承载地产界光荣与使命的盛会将激情上演。

山东住交会“三名”是山东房地产行业的最高荣誉,被誉为“山东房地产界奥斯卡”。获得“三

名”桂冠的人物、企业和楼盘都是山东房地产行业的领跑者,为山东房地产行业做出了巨大的贡献,以企业实力和精品项目赢得了社会的认可和尊重。

山东住交会“三名”评选,不仅是齐鲁房地产行业变化的缩影,也是记载齐鲁地产发展的史书,见证着地产行业的每一个足迹。“2010中国(山东)住交会三名评选”已圆满落幕,新地产形势下,地产行业将成为业界的标杆力量,推动整个地产行业的进步。

(楼市记者 刘万新 黄萍)



上届颁奖典礼盛况

三名回顾

2004-2010

七载“三名” 星光熠熠

诞生于2004年的齐鲁地产“三名”(名人、名企、名盘)评选活动,是由本报强力打造的山东地产界规模最大、奖项分量最重、社会影响力最大的评选活动,旨在记录、褒奖每年涌现的杰出的地产名企、名盘、名人,是地产人最高的荣誉殿堂。

如今历经七年时光雕刻,伴随着房地产开发日益专业,参评企业更加踊跃,“三名”奖项成色更高。而那些曾经在“三名”舞台上留下辉煌足迹的企业、楼盘、人物,也成为一道美丽的风景。回首往

事,七年地产风云变幻,但每年的三名英雄站在加冕台上的那一幕,却清晰依旧。

2004年10月28日,一个值得地产人铭记的日子。首届山东住交会“三名”评选的颁奖盛典——“齐鲁晚报·豪商地产之夜”在山东省体育中心隆重举行,歌星陈慧琳、张镐哲以及著名主持人陈鲁豫、窦文涛等明星莅临现场助阵。星光闪耀,万众瞩目,全城轰动,地产人士因此受到了前所未有的关注,收获了无与伦比的荣耀。

“三名”评选横空出世后

的2005、2006年,齐鲁地产“三名”颁奖盛典,同样星光璀璨,梁静茹、零点乐队、费翔、姜育恒、童安格、高胜美、黑鸭子组合、青春美少女等明星纷纷前来助阵,颁奖盛典更加时尚与轰动。

2008年适逢改革开放30周年,《齐鲁楼市》创刊10周年。那一年的“三名”评选不仅是对当年地产名流的一次阅兵,也是对改革开放30年以及房改10年涌现出的优秀地产人的评选,这一绽放30年荣耀的奖项,其含金量超过任何一届评选。

2009年开始,省城的房地产市场群雄逐鹿的局面终于开启,众多地产大鳄进驻济南,竞争加剧推动房地产开发水平水涨船高。而“三名”奖项也是更加鲜亮,这一年的三名榜单,就多了中海地产、保利山东置业等外来地产大鳄。

当我们注目2010年的“三名”榜单时,更多国内一流的开发企业赫然在列:恒大、中海、绿地、保利、绿城、鲁能、海尔、天鸿等等。掠过浮云,显出本质,2010年的“三名”评选竞争更加激烈,更加纯粹。

(楼市记者 杨会想)



姜育恒深情演绎



陈鲁豫、窦文涛、张镐哲联袂登场



陈慧琳火辣演唱



梁静茹现场互动



童安格风采依旧

2010中国(山东)住交会第七届三名推介榜